
35 Responses
97% had experience with old & new application

TIME SPENT:

94%
agreed that the new
application took less time to
complete

FINANCIAL
OBLIGATIONS:

86%
agreed that the new
application reduced
financial obligations

5 OUT
OF 10
felt they had sufficient
opportunity to showcase
their experience and
readiness 



I saved a lot of time not having to fill out hour verification forms



While the Internship Readiness Application was faster & easier, it
did not give me as much of an opportunity to show my experience

or personality



THIS IS AMAZING. not having to print hundreds of documents, use
postage to mail applications, and having to request official

transcripts. This is a great money saver, and is a greener option



Barriers were that I had to resend two of the zip files multiple
times.



This version of the application was extremely streamlined and felt

less stressful and easier to fill out than the common application
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